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ATA Nº. 2.039/2018 – DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 22.10.2018. Aos vinte 

e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezenove horas e cinco minutos (19h05min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland e Patrícia Sandri, 

integrantes da Bancada do DEM; Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do Solidariedade; 

Jaqueline Brignoni Winsch, Giovani Moacir Diesel e André Oliveira Ferreira, integrantes da 

Bancada do PP, Henrique Antônio Hentges e Dácio Azevedo Moraes, integrantes da bancada do 

PT; Vagner Oliveira, integrante da Bancada PRB; e Leonardo Fior, integrante da Bancada do PTB. 

Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Vagner Oliveira, invocou a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e determinou que a Secretária, Jaqueline B. Winsch, fizesse a leitura 

do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão 

e em votação: Aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em deliberação e 

votação as Atas nº 2.038/18 (sessão ordinária): Aprovada por unanimidade. O Presidente 

solicitou que a Secretária fizesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício s/nº 

recebido do vereador Vagner Oliveira, solicitando o protocolo de Projeto de Lei, assim que a obra 

for concluída, denominando a Sede Recreativa do Esporte Clube São José de “Sede Recreativa 

Abílio da Silva Ramos”; Convocação do COAJU para VI Reunião Ordinária dia 24 de outubro, às 

09hs, junto a ASFUCA em Ibirubá; Convite da Igreja Assembleia de Deus de Ibirubá para as 

comemorações do 56ª aniversário da Primeira Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Ibirubá e 

18º Escola Bíblica, nos dias 09, 10 e 11 de novembro; Convite da Secretaria Municipal do Trabalho, 

Assistência Social e Habitação para o 25º Campeonato Municipal de Bolãozinho dia 27 de outubro, 

às 09hs, no Ginásio da Planalto; Convite da Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência Social e 

Habitação para o Fórum Temático Altas Habilidades / superdotação “Potenciais Humanos que 

transformam”, dia 08 de novembro, na Casa de Cultura. Na sequência, o Presidente solicitou que a 

Secretária fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 139/18 para o Executivo, 

encaminhando material da sessão ordinária do dia 15 de outubro; Ofício nº 140/18 para o Jornal O 

Alto Jacuí, encaminhando material da sessão ordinária do dia 15 de outubro para divulgação; Ofício 

nº 141/18 para o Sr. Fabiano da Silva Landwoigt, atendendo pedido de informação do mesmo, 

encaminhando cópias dos últimos orçamentos realizados para serviços de limpeza de 

condicionadores de ar; Ofício nº 142/18 para Dr. Jaime Fortunato Cervo, convidando para participar 

da sessão ordinária do dia 22 de outubro, oportunidade em que lhe será concedido o Título de 

Cidadão Ibirubense. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 248/2018: O vereador DÁCIO AZEVEDO 

MORAES, integrante da bancada do PT: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Viação, providencie a manutenção da iluminação pública da Rua João 

Thiesen, em toda a sua extensão. Justificativa: Esta indicação atende aos reiterados pedidos dos 

moradores daquela região e também dos pedestres que transitam pela rua, haja visto que várias 

lâmpadas da iluminação pública da referida via não estão funcionando, trazendo alta periculosidade 

aos pedestres e motoristas que transitam pelo local no período noturno. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 249/2018: O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, integrante da bancada do 

PT: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, observe nas futuras autorizações para 

funcionamento de ambulantes a inclusão de dispositivo que proíba o ambulante de comercializar 

seus produtos a menos de cem (100) metros de quaisquer eventos promovidos ou apoiados pelo 

Executivo Municipal, salvo autorização especial para tanto. Justificativa: Esta indicação se justifica 

diante de reclamações de expositores da 12ª Expoibi que adquiriram seus estandes/espaços para 

comercializar seus produtos, e sofreram a concorrência de ambulantes locais que se instalaram nas 
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imediações. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 250/2018: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO 

REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Viação, providencie as devidas melhorias nas estradas do interior do 

Município, pois existem várias reclamações devido os inúmeros trechos apresentando problemas de 

trafegabilidade, especialmente em dias de chuva, em diversas localidades, dificultando o trânsito do 

transporte escolar, transporte do leite, suínos, de ração, e também o de veículos de grande porte, 

tendo em vista a época de plantio. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 251/2018: O vereador 

GIOVANI MOACIR DIESEL, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie os devidos reparos no calçamento da Rua 

Três de Outubro, no bairro Floresta, mais precisamente depois da ponte e do quebra-molas, em 

direção ao Cemitério Católico, onde o calçamento apresenta irregularidades, desníveis e buracos, 

destacando o enorme buraco situado nas imediações do entroncamento da Rua Três de Outubro com 

a Rua Rui Barbosa. Cabe salientar que estou reapresentando esta indicação pela terceira vez, a qual 

atende uma reivindicação dos próprios moradores. HOMENAGEM PARA O DR. JAIME 

FORTUNATO CERVO, CONCEDENDO AO MESMO O TÍTULO DE CIDADÃO 

IBIRUBENSE, conforme Lei Municipal nº 2.792/2018: O Presidente convidou para fazer parte 

da Mesa Diretora o Dr. Jaime Fortunato Cervo. De imediato pediu para que a Secretária fizesse a 

leitura do Currículo do homenageado. Em seguida convidou os vereadores proponentes André O. 

Ferreira e Oneide Neuland, para que juntos fizessem a entrega do Diploma de homenagem ao Dr. 

Jaime Fortunato Cervo, concedendo ao mesmo o Título de Cidadão Ibirubense, conforme Lei 

Municipal nº 2.792/18, oriunda do Projeto de Lei do Legislativo nº 019/18, de autoria dos 

vereadores André O. Ferreira e Oneide Neuland. Na sequência o Presidente deu início às 

manifestações dos vereadores (as), os quais fizeram uso da palavra na seguinte ordem: 1º Marcelo; 

2º Dácio; 3º Patrícia; 4º Giovani; 5º Henrique; 6º Silvestre; 7º Leonardo; 8º Jaqueline; 9º Oneide; 

10º André. Todos parabenizaram o Dr. Jaime pelo recebimento do Título de Cidadão Ibirubense, 

dizendo ser uma homenagem muito justa e merecida. Enalteceram a capacidade e competência do 

Dr. Jaime em relação ao seu trabalho, citando o rico e importante currículo do mesmo, pois foi 

professor, representante do INSS, teve uma passagem importante pela política ibirubense, sendo 

vereador desta Casa Legislativa, e exercendo até hoje a advocacia. Registraram o reconhecimento 

pelo trabalho e pela trajetória de vida do Dr. Jaime, contribuindo com o crescimento do nosso 

Município. O Presidente Vagner também parabenizou o homenageado pelos ensinamentos que o 

mesmo repassa para tantas pessoas e pelos serviços prestados à comunidade. Fez a leitura de uma 

passagem bíblica. Disse que esta é uma justa e singela homenagem em reconhecimento e gratidão 

por tudo que o mesmo fez por Ibirubá. Desejou que o Dr. Jaime continuasse sendo um exemplo de 

pessoa, sendo motivo de orgulho para a família do mesmo. O Presidente colocou a palavra a 

disposição do Dr. Pedro Luis Rebelato, Presidente da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil, 

Subseção de Ibirubá, o qual agradeceu pelo espaço disponibilizado, dizendo ser uma honra poder se 

unir na homenagem prestada a um dos primeiros advogados de Ibirubá, uma referência em direito 

previdenciário, com a qual aprendeu muito nos últimos anos. Disse que o Dr. Jaime sempre foi uma 

pessoa atuante, e que este título é muito importante, pois já era um cidadão ibirubense de fato, e 

agora é de direito. Contou que o Dr. Jaime sempre aconselha a quem está iniciando na profissão de 

advogado, para irem com calma, sem pressa e para não quererem resolver todos os problemas do 

mundo no mesmo instante, e também de trabalhar com ética, mexendo com o íntimo dos jovens 

advogados. Comentou que esses conselhos talvez sejam o segredo para o sucesso do mesmo em sua 

profissão. Encerrou registrando sua admiração e amizade pelo Dr. Jaime F. Cervo. O Presidente 

convidou o homenageado, Excelentíssimo Dr. Jaime F. Cervo, para fazer seu pronunciamento: 

Cumprimentou a todos. Agradeceu os vereadores, especialmente aos vereadores proponentes. Falou 

muito emocionado sobre sua vida. Agradeceu a presença de seus familiares, amigos (as), colegas de 
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profissão, do Presidente da OAB e do Prefeito Municipal Abel. O Presidente agradeceu a presença 

de todos e assim encerrou esta homenagem registrando as felicitações ao Dr. Jaime pelo 

recebimento do Título de Cidadão Ibirubense, e desejando que continuasse desenvolvendo um 

excelente trabalho na nossa comunidade. Desta forma suspendeu a sessão por alguns minutos para 

os cumprimentos e para que o registro com fotos, reabrindo em seguida. LEITURA E 

DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 047/2018: O vereador GIOVANI MOACIR 

DIESEL, integrante da bancada do PP, juntamente com os vereadores HENRIQUE ANTÔNIO 

HENTGES e DÁCIO AZEVEDO MORAES, integrantes da bancada do PT, e o vereador 

VAGNER OLIVEIRA, da bancada do PRB: Requerem que esta Casa Legislativa realize 

homenagem para a Banda Municipal, por ocasião do seu aniversário de trinta anos de fundação, que 

serão completados no dia 11 de novembro do corrente ano. Justificativa: A Banda Municipal de 

Ibirubá neste ano de 2018 registra 36 anos de atividades no município, com início de suas 

atividades no ano de 1982, quando na ocasião ainda era chamada de Banda Marcial. Em 11 de 

novembro do ano de 1988, mesma data de criação do Coral Municipal, foi sancionada a Lei 

Municipal nº 882/88, a qual criou de forma oficial a Banda Municipal de Ibirubá, a qual comemora, 

portanto, neste ano 30 anos de fundação. Demais justificativas em Plenário: Aprovado por 

unanimidade. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 048/2018: O vereador 

SILVESTRE A. REBELATO, integrante da bancada do MDB: Requer a esta Casa Legislativa 

envie ofício para o DAER de Cruz Alta, encaminhando cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a 

colocação de cascalho na ERS-506 com urgência, especialmente nos trechos mais críticos, pois a 

atual situação está prejudicando a trafegabilidade dos veículos, dentre eles do transporte escolar. 

Que também providenciem o conserto de um bueiro localizado próximo a propriedade dos Borthz, 

em direção à localidade de Alfredo Brenner, pois no local existe um desmoronamento, 

provavelmente pelo deslocamento de alguns tubos. Justificativa: É inaceitável que não seja feita 

periodicamente a manutenção e a devida conservação desta importante rodovia, que é uma via de 

escoamento da abundante produção agrícola e pecuária dos municípios de Ibirubá e Santa Bárbara 

do Sul, contando, ainda, com diversas linhas de transporte escolar, que levam mais de trezentos 

(300) alunos para as escolas estaduais e municipais, e que necessita, mais uma vez, de urgentes 

reparos em toda sua extensão, atendendo assim uma justa reivindicação da comunidade ibirubense: 

Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PROJETO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 024/2018, de autoria do vereador Silvestre A. Rebelato: Concede o título de 

“Cidadão Ibirubense” ao Doutor Luiz Alberto Maciel Alende. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. O vereador Dácio, Presidente da referida Comissão, disse que 

seria o relator do Projeto. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 038/2018: 

Modifica os requisitos para ingresso aos empregos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de 

Combate a Endemias, alterando a Lei Municipal nº 2.333/2010. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. O vereador Dácio, Presidente da referida Comissão, designou a 

vereadora Patrícia para ser a relatora. O Presidente informou que haverá uma sessão extraordinária 

no dia vinte e nove (29) de outubro, às 18h30min. Dando continuidade, o Presidente passou para o 

último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para cada vereador: 

MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: O vereador SILVESTRE 

ANTÔNIO REBELATO, do MDB: Cumprimentou a todos. Iniciou falando sobre um documento 

oficial recebido por ele naquele mesmo dia, vindo do Gabinete do Deputado Federal reeleito Osmar 

Terra, documento este que informava já ter sido empenhado o valor de R$ 200 (duzentos) mil reais 

ao Hospital da Comunidade Annes Dias, afirmando que já havia encaminhado cópia do referido 

documento ao Prefeito Municipal e também ao Diretor do Hospital. Na sequência, disse trazer 

naquela noite ao Plenário informações importantes, com números oficiais do município de Ibirubá, 

o qual nos meses de junho e agosto arrecadou (R$ 200.170,71) duzentos mil, cento e setenta reais e 
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setenta e um centavos durante o período de sessenta e dois (62) dias, fazendo um total de (R$ 

12.410.584,25) doze milhões, quatrocentos e dez mil, quinhentos e oitenta e quatro reis e vinte e 

cinco centavos de contribuição dos moradores. Em ato contínuo, afirmou ter participado no dia 

anterior da tradicional Festa da Comunidade Evangélica, exaltando a grande programação, a qual 

foi muito bem organizada, com almoço excelente, festividade esta que participa já há vários anos, 

contando que no local haviam pessoas inconformadas e sem entender o porquê da realização da 

referida festa no mesmo dia da Expoibi. Disse então que esta pergunta ficaria no ar, destacando a 

entidade ser muito antiga no Município e que, quem sabe, num futuro bem próximo, esta situação 

seja resolvida. Na sequência, destacou sua visita à 12ª Expoibi, exaltando a feira grandiosa que 

contou com a visita de bastante pessoas, deixando mais um questionamento no ar, dizendo que 

naquele mesmo dia havia conversado com o Prefeito Abel e que este também havia deixado um 

ponto de interrogação no ar, em relação ao fato de que o município de Ibirubá destinou R$ 100 mil 

(cem mil reais) para a referida feira, dizendo que quem esteve no local viu que no pavilhão principal 

haviam somente duas empresas ibirubenses e que 95% das empresas tinham vindo de fora. 

Destacou que as empresas de fora, portanto, estão vindo buscar o dinheiro de Ibirubá e levando para 

fora. Falou que haviam empresas ibirubenses de venda de carros, cooperativas, citando a Coprel e a 

empresa Vence Tudo, empresas as quais sempre participam destes eventos, mas ponderou que, na 

área de confecções e lojas, haviam somente duas ou três ibirubenses. Deixou então este 

questionamento, dizendo que foi até a feira verificar a situação de perto, pois algumas pessoas lhe 

cobraram, e que uma das respostas que lhe deram foi a de que quem paga R$ 2 mil (dois mil reais) 

de aluguel para manter uma loja aberta no centro da cidade não consegue ir na feira e pagar R$ 

800,00 (oitocentos reais) por um estande para ficar por dois dias. Ponderou também que a Prefeitura 

tem pessoas que são pagas para pensar e resolver estas questões, afirmando que não sabe o que está 

faltando, mas que o comércio e empresas locais deveriam participar do evento, reafirmando que está 

faltando alguma coisa e que isso que se sucede não é por falta de pessoas para trabalhar e organizar 

tudo. Na sequência, relatou também que no dia anterior havia conversado com o vereador Giovani e 

alguns outros moradores de Arroio Grande, durante uma festa da referida comunidade, dizendo que 

foi cobrado publicamente sobre a situação das estradas, e que os moradores teriam lhe dito que ou a 

administração arruma as estradas, ou que então iriam (os moradores) para a rádio. Disse então que a 

situação calamitosa tem que ser resolvida, e que a desculpa é que está chovendo, concordando que 

está chovendo, mas ao mesmo tempo afirmando que nos municípios vizinhos de Selbach e Quinze 

de Novembro também chove e as estradas estão boas, e que é necessário, portanto, arrumar algo 

para melhorar esta situação. Na sequência, afirmou que naquela noite o Plenário também discutiu e 

aprovou uma solicitação em relação à ERS 506, uma discussão salutar e aprovada por todos. Em ato 

contínuo, afirmou que na próxima segunda-feira, naquele mesmo horário, o povo gaúcho e 

brasileiro já estaria sabendo quem será o Governador do Estado e Presidente da República, 

respectivamente, e que gostaria de repetir o que já havia dito na última sessão, dizendo que tem 

ouvido ruído pelas redes sociais, exaltando o papel das mesmas, mas que lhe assustam alguns casos, 

afirmando que “a coisa já está meio desenhada” no seu entendimento. O vereador HENRIQUE 

ANTÔNIO HENTGES, do PT: Cumprimentou a todos, especialmente os familiares de Jaime 

Fortunato Cervo, que naquela noite recebeu dignamente o título de Cidadão Ibirubense através de 

um projeto dos colegas vereadores Oneide e Canja (André), reconhecimento este a uma pessoa da 

comunidade que fez e tem feito muito pela comunidade ibirubense. Logo, afirmou que naquele final 

de semana, como sempre, andou bastante pela cidade, contando que no sábado participou de um 

almoço da Escola de Educação Infantil Progresso e que no domingo ao meio dia participou da Festa 

da Comunidade Evangélica, parabenizando a todos os organizadores do evento, ponderando que no 

local recebeu algumas reclamações, mas que os pontos positivos se superaram, exaltando que a 

Comunidade Evangélica deve ser sempre prestigiada, pois é uma entidade muito importante no 
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Município em termos de organização religiosa. Contou, ainda, que no sábado à noite participou das 

Cantigas de Outubro, evento promovido pelo Coral Municipal de Ibirubá, que na ocasião 

comemorou seus (40) quarenta anos, através de uma noite grandiosa, de muita música e cultura, 

onde também esteve presente o Coral Fratelli, O Coral Municipal de Selbach, a Orquestra do 

Instituto Filhos do Coração e após a programação participaram de um jantar, destacando que o 

Coral realmente é uma entidade que precisa ser apoiada. Contou que durante o evento do Coral, 

ficou sabendo também que a Banda Municipal irá comemorar neste ano trinta anos de fundação, e 

que naquela noite entrou com um Requerimento, com a ajuda do vereador Giovani, agradecendo-o 

pelo gesto, para que seja então possível também homenagear a Banda Municipal. Destacou então 

que o Coral Municipal completará seus 40 anos e a Banda Municipal 30 anos de Lei, ponderando 

que de Lei são 30 anos para cada um, mas que de atividades são bem mais anos, destacando a 

dedicação de vários ibirubenses que participam destes grupos se dedicando à música, levando a 

vários Estados gaúchos o canto coral do município de Ibirubá. Na sequência, destacou que no 

próximo domingo será realizado o segundo turno do pleito das eleições para Presidente e 

Governador, pedindo que as pessoas votem com consciência, mas principalmente com respeito, 

afirmando que tem visto algumas manifestações ocorrendo nas ruas, mas voltou a pedir que cada 

um faça sua parte da melhor forma possível. Em ato contínuo, falou sobre a realização da 12ª 

Expoibi, ocorrida também no final de semana, colocando que já foram feitas algumas avaliações do 

que pode ser melhorado para o próximo ano, destacando dois pontos que foram positivos, mas que 

podem melhorar: 1º O estande da Agricultura Familiar, amplamente visitado por pessoas da 

comunidade ibirubense e regional, destacando que já se tem ideia do que pode ser melhorado neste 

sentido para 2019; 2º A questão do Encontro de Motos e de Carros Antigos, destacando que ainda 

podem ser melhorados, mas que são iniciativas que estão dando certo. Como de praxe, para encerrar 

deixou uma frase: “Ninguém nasce odiando o outro pela cor da sua pele, por sua origem ou sua 

religião; para odiarem as pessoas, precisam aprender, e, se elas aprendem a odiar, podem ser 

ensinadas a amar”, frase de Nelson Mandela. O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, do PT: 

Cumprimentou a todos. Iniciou seu discurso falando sobre a homenagem realizada pela Câmara 

naquela noite para o Dr. Jaime Fortunato Cervo, advogado, professor e cidadão político que convive 

com a comunidade ibirubense desde 1972, construindo através da educação e de seu trabalho para 

uma comunidade de desenvolvimento. Na sequência, destacou que no final de semana foi realizada 

a 12ª Expoibi, onde o município de Ibirubá, com muita propriedade, brilho e convívio expôs as 

potencialidades do comércio, da indústria, do setor agrícola, metal mecânico, enfim, reunindo 

pessoas de toda a região e até de fora do Estado. Como novidade da feira, destacou a exposição de 

carros antigos, com brilhantismo bastante concorrido e alegrando a festa, exaltando também o 

encontro de motos, os motociclistas, as bandas de rock, destacando ter sido uma atividade da qual a 

comunidade participou e se divertiu bastante, cumprimentando a municipalidade e munícipes que 

na feira compareceram. Em ato contínuo, destacou um trabalho que vem sido desenvolvido pela 

Câmara Municipal de Vereadores, que foi a instalação da Procuradoria Especial da Mulher, a qual 

visa igualar as atividades sociais entre homens e mulheres de Ibirubá, no Estado e no país, sendo 

uma atitude de procura, confraternização e estabilidade de valorização das pessoas. Falou também 

sobre a “homenagem” realizada há alguns dias ao Instituto Federal de Ibirubá, que completou seus 

dez anos de atividades no Rio Grande do Sul, sendo esta uma instituição que trouxe a escola e 

ensino superior para todas as classes sociais, destacando que os institutos existem nos grandes 

centros, mas que também chegam nos bairros pobres e interior do Estado, oferecendo oportunidade 

de ensino, de elevação e consolidação do cidadão através da aprendizagem, através da inserção no 

contexto social e no contexto de trabalho. Afirmou que estava falando isso pelo fato de que no 

próximo domingo haverá a eleição, onde cada cidadão e cidadã deverá dar sua contribuição com o 

voto, escolhendo aquele que será o Presidente da República e o Governador do Estado. Disse ser 
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uma situação muito importante, pois através das redes sociais, através das oportunidades que tem, 

seguidamente as pessoas comentam dos mandos e desmandos do Estado e da Nação, afirmando que 

no próximo domingo será oportunidade que todos terão de avaliar realmente a condição melhor de 

um administrador dos dois níveis que todos realmente querem, destacando querer igualdade social, 

bem-estar dos pobres e também o bem-estar dos ricos. Disse querer construir uma sociedade onde 

todos sejam livres para pensar e agir, independente de situação de classe, cor ou de qualquer outro 

critério. Por isso, disse que gostaria de incentivar a todos para que não votem em branco, mas sim 

que escolham um candidato e procurem defender a melhor proposta para o Brasil e para o Estado. O 

Presidente deu por encerrado os trabalhos às vinte e uma horas e quinze minutos (21hs15min). Os 

trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Vagner Oliveira, e secretariados pela 

vereadora Jaqueline Brignoni Winsch, 1ª Secretária. Do que eu, Jaqueline Brignoni Winsch 

determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo 

Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. VAGNER OLIVEIRA,   Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH 

Presidente do Legislativo Ibirubense .   1ª Secretária. 

 


